ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЗАПОЛНЕНИЮ МАШИНОЧИТАЕМОЙ ФОРМЫ ППЭ -13-02 МАШ
«СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ УЧЕТА УЧАСТНИКОВ ОГЭ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЭКЗАМЕНАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ В ППЭ»
Машиночитаемая форма ППЭ-13-02 МАШ «Сводная ведомость учета участников ОГЭ и использования ЭМ в ППЭ» предназначена осуществлять контроль учета ЭМ в ППЭ, обязательна для заполнения, оформляется руководителем ППЭ и членом ГЭК. После заполнения передается в РЦОИ для дальнейшей обработки.
Машиночитаемая форма ППЭ-13-02 МАШ содержит поля с автоматизированным заполнением и поля для ввода данных ответственными лицами за проведение ОГЭ в ППЭ.
При формировании формы ППЭ-13-02 МАШ с помощью ПО происходит автоматизированное заполнение следующих полей: регион, код МОУО, код ППЭ, предмет, дата экзамена, номер аудитории, количество участников распределённых в аудитории. На завершающем этапе проведения экзамена руководитель ППЭ собирает ЭМ из аудиторий и заполняет машиночитаемую форму ППЭ- 13-02 МАШ черной гелевой ручкой.
Для заполнения данной формы рекомендуется использовать контрольные значения из форм: ППЭ-14-01, ППЭ 14-02, ППЭ-12-01. Предмет и дата проведения экзамена указаны в шапках всех форм ППЭ.
Рекомендации заполнения полей формы ППЭ-13-02 МАШ приведены ниже.
Данные о полученных и неиспользованных в ППЭ материалах
Данные о полученных и неиспользованных в ППЭ ЭМ заполняется из актов приёмки-передачи ЭМ в ППЭ (формы ППЭ-14-01, ППЭ 14-02).
1.Получено в ППЭ:

1. ИК  - не заполняется, т.к. печать осуществляется в Штабе ППЭ или в аудитории;
2. Не использовано в ППЭ:
2. ИК – 000, т.к. лишние ЭМ не печатаются в ППЭ;
З Заменено в ППЭ:
3. ИК (брак, испорчены) - указывается количество замененных ИК.
При заполнении формы ППЭ-13-02 МАШ в каждой ячейке предусмотрена запись трехзначного числа, поэтому каждой информации, содержащей однозначное или двузначное число, предшествует запись соответствующего количества нулей.
Обратите внимание, что необходимо заполнить строку ИТОГО, выставив суммарное значение всех столбцов!

 См. образец заполнения Формы ППЭ13-02 МАШ.

 Обратите внимание, что столбец «Бланки регистрации» заполняется нулями, т.к. Бланки регистрации используются только на экзамене по информатике и иностранному языку (устная часть)
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